

兖州市纠风办、教体局联合启动整治行动

在职教师有偿补课或被解聘

本报兖州10月10日讯(记者 高建璋 通讯员 蒋兴龙) 课堂上故意不完成教育教学任务,“课堂内容课外补”并收取补课费的教师,将依法予以行政处分或解聘……日前,兖州市政府纠风办、教体局联合下发文件要求,即日起至今年年底,对教师有偿补习开展专项整治行动。

此次行动将集中整治在职教师从事有偿补习活动或者动员、组织学生接受有偿补习;利用职务之便收受家长、学生财物或者通过其他途径谋取私利

等问题。同时,集中整治社会民办教育机构擅自开展未经审批备案的教育培训业务,为在职教室提供教育场地等行为;以及在职教师私自受聘到民营教育机构承担管理工作或者从事教育教学活动的行为;集中整治公办学校和在职教师为民办教育机构和从事其他人员举办的中小學生文化补习班介绍生源、提供场所等行为。

根据行动方案要求,市政府纠风办和教体局即日起至11月30日,组织力量深入社区等场所,采取经常性检查和不

定期抽查的方式明察暗访,对群众举报线索进行摸查,重点严查,查实的问题进行严肃处理。12月1日至12月31日,对整治行动进行认真总结,完善管理制度,形成监管机制。同时,各镇教委、市直各学校(单位、幼儿园)与每名教师签订《承诺书》,向每名学生家长制发公开信,接受学生、家长监督。对违规违纪在职教师,将按照有关规定严肃处理,学校对当事人年度考核定为不合格,考核结果作为受聘任教、晋升工资、实施奖惩的依据。对课堂上

故意不完成教育教学任务,“课堂内容课外补”,向所教学生收取补习费的,依据《教师法》给予行政处分或解聘。

此外,凡是发生教师有偿补习等问题的学校,取消其年度各种评先表彰,学校主要领导及分管领导年度不得评优或申报先进。对屡次出现违规违纪案件的学校,除追究主要领导和分管领导责任外,按干部管理权限视情节轻重,分别给予批评教育、诫勉谈话、党纪处分,情节严重的调离领导岗位。

资讯速递

小孟镇工业园启动道路改造

为进一步提升民营聚集区园区形象,增强园区吸引力和承载力,日前小孟镇启动了园区道路升级改造。此次升级改造主要是在园区内济阳路两侧铺设路沿石、花砖,并栽植法桐等树木。此项目工程预计本月20日前即可全面竣工。

今年以来,小孟镇持续加大投入力度,逐步完善园区内水、电、交通等基础设施。该镇对镇内民营聚集区道路延长硬化6公里,并进行了绿化、美化、亮化,进一步完善了聚集区供排水系统。通过持续完善园区基础设施,该镇园区承载力有了很大程度的提升,为该镇下一步工业经济跨越发展打下了坚实的基础。

(强新庆)

开展专项整治 扮靓城市环境

如今,漫步在酒仙桥街道的大街小巷,街道整洁,商铺牌匾整齐划一,修整的绿化带郁郁葱葱,城市顽疾“牛皮癣”小广告不见了踪影,商贩占道经营、阻碍交通的乱象得到有效整治……自创建省级园林城市以来,酒仙桥街道掀起了“创建园林城市,共建美好家园”活动,努力将街道建设成为生态宜居、社会自然和谐互融的现代化城区。

目前,酒仙桥街道建立了每名包村居干部包3条村居内道路,包保30—60家农户的责任机制。由包村居组长带队,逐街逐巷、逐家逐户进行环境卫生清理,将道路两侧、房前屋后、小区内外垃圾全面清除。并房前屋后各家种植的蔬菜、花草统一采用护栏围栏,做到整齐划一。

配合园林城市创建,该街道严格落实清扫保洁和垃圾清运制度,实现垃圾不间断清扫,严查违法乱搭乱建、侵占、破坏绿地等行为,重点对府河两岸进行了整治,制止向府河内乱排乱倒污水、乱扔垃圾等不文明行为。

(齐磊)

农家书屋 拓宽“致富路”

新集镇在大力开展乡村文明行动中,坚持把建设农家书屋作为培养新型农民、引导农民致富奔小康的富民工程,着力为拓宽农民“信息致富路”。

该镇把农家书屋建设做为农村精神文明建设的重要部分,每年有计划提升农家书屋的档次,建设一批新农家书屋。按照科学规范,服务第一,便于群众的原则,正规规划建设镇文化活动中心,打造文化信息的中心。今年又积极向市文化局申请,给酒庄社区、东孟村等配套图书1000多册,提升农家书屋的服务水平。

目前,84个行政村全部建立了农家书屋,其中小马青、牛楼、吴村农家书屋荣获省级农家书屋称号。此外,该镇还制定了严格的农家书屋管理制度,镇文化站与农技、畜牧等部门联合进行督导检查,确保农家书屋发挥作用。村文书、大学生村官等农家书屋管理员主动当起农民信息的联络员,有些不能解决的问题,进行整理,集中向镇农业服务中心咨询。

截止目前,提供信息致富信息1500余条,解决农民疑难问题600余条,农家书屋成立提高农民素质、增加农民收入的“加油站”。

(刘伟 李岚)



小微信贷助力发展

日前,济宁银行小微信贷兖州团队走上街头,开展了以微贷中心成立三周年为主题的集体营销宣传活动。

据济宁银行小微中心总经理代守红介绍,小微信贷是济宁银行按照差异化、特色化发展策略要求,引进国际先进贷款技术进行本土化改造推出的一项全新贷款业务品种,专门为个体工商户、小微企业量身打造。通过开展现场宣传等活动,能够让大家更加了解小微信贷,起到助力客户发展的作用。济宁银行兖州支行行长何瑞东告诉记者,目前兖州小微已支持商户626笔,贷款余额4018.30万元,累计放款近2亿元,促进企业增加就业人口近3000余人。

本报见习记者 李晶 摄

兖州市卫生局部署开展秋冬传染病防控工作 未雨绸缪,严防秋冬传染病

本报兖州10月10日讯(见习记者 李晶 通讯员 刘亚东) 秋冬季是各种呼吸道传染病的高发季节。对此,兖州市卫生局高度重视,未雨绸缪,周密部署秋冬季传染病防控工作,切实保障人民群众身体健康。

据介绍,兖州市卫生局重点围绕流感、人感染禽流感及不明原因肺炎等呼吸道传染病,加强对辖区内托幼机构、学

校等人群聚集公共场所的疫情监测,做好网络直报工作,及时报告疫情,保证疫情信息通畅,真正做到早发现、早报告、早隔离。同时,加强临床诊疗工作,充分做好床位、救治仪器设备、药品、消毒防护用品的准备,做好技术培训和指导,做好预防接种、临时救治等工作,严格诊断标准,规范救治程序,认真落实各项隔离消毒措施,不断提升医疗救治水平。

此外,严格实行24小时值班和领导带班制度,规范疫情报告渠道和程序,进一步建立健全传染病防控和卫生应急处置预案,组织应急演练,提高传染病综合防控能力,保障应急工作科学、有序、高效处置。在做好一类疫苗接种的基础上,充分宣传发挥二类疫苗的作用,鼓励引导群众在传染病高发季节为老人、孩子等易感人群进行二类疫苗接种,提

高和保持高水平的免疫屏障,降低和减少传染病的发生和传播。

兖州市卫生局还充分利用候诊室电子屏幕、板报、墙报及报刊、网络等多种宣传手段,对广大群众尤其是中小学生进行防病健康知识及秋冬季传染病防控科普知识教育,引导广大群众搞好个人和家庭卫生,改变不良生活习惯,提高防病意识和自我保护能力。